



## **Руководитель следственного управления в торжественной обстановке вручил выпускнику Московской академии Следственного комитета Российской Федерации ключи от служебной квартиры**



Руководитель следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пензенской области Матушкин Д.М. в торжественной обстановке в присутствии сотрудников аппарата управления и председателя общественной организации «Ветераны следствия Пензенской области» Кудинова И.А. вручил выпускнику Московской академии Следственного комитета Российской Федерации Мухутдинову Артёму Рафаельевичу ключи от служебной квартиры.

Решение жилищных проблем сотрудников – одна из составляющих деятельности управления, направленная на обеспечение всех условий, необходимых для эффективной работы, особенно молодых специалистов.



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Пензенской области

Мухутдинов А.Р. в 2021 году окончил Московскую академию Следственного комитета Российской Федерации. В августе молодой специалист приказом Председателя Следственного комитета Российской Федерации назначен на должность следователя следственного отдела по Железнодорожному району города Пензы регионального управления.

Артем Рафаельевич отметил, что, несмотря на небольшой опыт работы, который составляет в настоящее время всего несколько месяцев, он успешно адаптировался на новом месте службы, расследует уголовные дела о преступлениях различной категории, в чем ему помогают теоретические знания, полученные в ведомственной академии, и помощь закрепленного за ним наставника.

В завершение мероприятия следователь Сердобского межрайонного следственного отдела Поликарпов Сергей Валерьевич и следователь Бессоновского межрайонного следственного отдела Асанов Эльдар Ахметович приняли Присягу сотрудника Следственного комитета Российской Федерации. Коллеги пожелали молодым специалистам успехов в службе.

## Изображения



30 Декабря 2021

Адрес страницы: <https://penza.sledcom.ru/news/item/1644546>